
Ödeme

Tarh edilen vergi ile indirim uygulaması 
sonrasında tahakkuk eden ceza tutarının; 
tahakkuk tarihinden başlayarak bir ay içinde 
veya teminat gösterilmesi durumunda 
vadesinin bitmesinden itibaren 3 ay içinde 
ödenmelidir.

gibsosyalmedya Vergi Geleceğimizdir

VERGİ CEZALARINDA İNDİRİM

Kapsama Giren Cezalar 
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İhbarnamenin tebliğ tarihinden itibaren 30 gün 
içinde dilekçeyle bağlı bulunulan vergi dairesine 
veya Dijital Vergi Dairesini  kullanarak elektronik 
ortamda yapılabilir.

Başvuru

Vergi ile indirimden arta kalan cezanın 
süresinde ödenmediğinin tespit edilmesi 
hâlinde, cezalarda indirim uygulaması ihlal 
edilmiş sayılır ve indirilen ceza tutarı tekrar 
tahakkuk ettirilerek ceza eski haline döner.

Şartların İhlali

	 2025 yılında 33.000 Türk lirasını aşmayan 
usulsüzlük ve özel usulsüzlük cezaları için 
cezalarda indirim oranı %50 artırım sonucunda 
%75 olarak uygulanır.
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İndirim Oranları

cezalarının yarısı (%50)

İhbarname dava konusu yapılmamalı

Yararlanma Şartları

İhbarnamenin tebliğinden itibaren 30 gün içinde 
ilgili vergi dairesine başvurulmalı

İkmalen, re’sen veya idarece tarh edilen vergi 
veya vergi farkı ve indirimden kalan vergi ziyaı, 
usulsüzlük ve özel usulsüzlük cezaları vadesinde 
veya teminat gösterilerek vadesinin bitmesinden 
itibaren 3 ay içinde ödenmeli

Vergi Usul Kanununun 153/A maddesinin 
üçüncü ve müteakip fıkraları uyarınca 

istenilen teminatın süresinde verilmemesi 
veya tamamlanmaması nedeniyle kesilen özel 

usulsüzlük cezaları kapsama girmez.
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